



陈晓旭遗体告别仪式昨日在深圳举行

香魂一缕随风散 倩影长留在人间

郝彤没有与其离婚，送别陈晓旭后将继续潜心修佛

告别 没有用法号“妙真”火化

5月18日中午，知名演员陈晓旭的遗体告别仪式在深圳殡仪馆举行。上午10时多，殡仪馆大礼堂外已经聚集了很多闻讯赶来的记者。12时10分，包括陈晓旭的亲属、出家前公司的员工等亲朋好友依次从等候室来到追悼会现场。曾在87版电视剧《红楼梦》中扮演王熙凤的邓婕和扮演袭人的袁玫等都赶到了现场。陈晓旭的丈夫郝彤也来到殡仪馆进行拜祭，他身穿灰色的僧衣，头发很短。对于记者的采访，他摆手拒绝。

追悼会开始后，先是大家向陈晓旭的遗像致哀并三鞠躬，随后是朋友代表致悼词。陈晓旭在今年春节期间出家后的法号是“妙真”，悼词的题目就是《妙真法师，送陈晓旭》。之后是“陈晓旭慈善基金会”代表致辞，致辞中介绍，遵照陈晓旭遗愿，“陈晓旭慈善基金会”从即日起创立，始创基金为5000万元人民币，基金将全部用于教育和医疗为主的公益事业。接下来，陈晓旭的父亲向来参加追悼会的宾客致答谢辞。陈父在讲话中呼

唤自己的女儿：“你真的要走吗？”让全场唏嘘不已，不少人都放声痛哭。陈父表示，会尊重女儿的遗愿，把慈善基金用好。

追悼仪式结束后，是遗体告别仪式。除了亲朋好友，许多喜欢陈晓旭的影迷也自发来到现场，来见自己喜爱的“林黛玉”最后一面。简单而又庄重的仪式结束后，陈晓旭的遗体在殡仪馆火化，火化时登记的名字使用的的确是陈晓旭本人身份证上的名字，而不是妙真。其骨灰将在这两天带回北京安葬。



尼姑步入灵堂为陈晓旭祈祷



父亲白发人送黑发人



邓婕参加陈晓旭遗体告别仪式



追悼会上亲友鞠躬致哀



影迷送别陈晓旭

揭秘 “黛玉”为何选择在深圳辞世？

昨天一大早，陈晓旭的师父净空法师就在位于深圳南海大道粤海大厦18楼的念佛堂为其做法事。面积800多平方米的念佛堂是由陈晓旭买下，并捐赠给净空法师作为道场的。念佛堂在佛教信徒中是非常有名的道场，这里也是陈晓旭人生的最后一站。陈晓旭3月份出家后即离开长春兴国寺，转到深圳追随净空法师在这个封闭的道场“闭关”修行。3月8日，陈晓旭的丈夫郝彤在念佛堂举行了剃度出家仪式，随后他和陈晓旭一直在念佛堂内闭门修行。到4月末时，陈晓旭已经无法起床，整个人瘦得皮包骨头，只剩下70来斤。5月13日，她在念佛堂走完了最后一步。

与念佛堂相隔两条街有个名为“现代城”的住宅小区，此处2幢33层是陈晓旭的居所。据保安介绍，这里将原来的7套房子全部打通，总共近千平方米，有很多人在此念佛，现代城现在房价为每平方米1万多元，属于深圳市高

档住宅区。记者随后进入33楼，发现这里充满了浓郁的学佛气息。正面的楼面上供着一尊佛，四周的墙上均有宣传栏，教授《弟子规》，教人如何追寻“完美的人生”。而整层楼只有两扇门，大门紧锁，门口挂着“众善奉行年年如意，诸恶莫作岁岁平安”的对联。除了以上两处房产外，陈晓旭还买下了深圳宝安区一处房产作为道场，目前该道场一周内会安排大概3天时间开放给信徒。

家人

姨夫：郝彤和陈晓旭没离婚，一直陪着她

陈晓旭的姨夫陈忠武告诉记者，陈晓旭和郝彤感情很好，他们曾有过孩子，可是流产了。晓旭出家时，病情已经很重了，要拄双拐才能走路。她剃度那天，癌细胞已经扩散到右腿了，其实双拐就隐藏在椅子背后。两人没有离婚，从佛门的角度来说，他们是道友。虽然后来有专门的小沙弥照顾晓旭，但郝彤也陪她直到最后。陈忠武表示自己不太能理解郝彤，“她（陈晓旭）只信中医，不肯做手术，郝彤也不劝她动手术，等到后来想动手术的时候已经太晚了……”

表妹：生命“延长”了4个多月

陈晓旭的表妹说：“其实，去年六七月份，表姐身体就出现了一些明显的不适症状。被查出患有乳腺癌已到了晚期。”陈晓旭的父母建议医生对女儿实施手术，医生说来不及了。医生当时预测，陈晓旭最多活不过2007年元旦。然而，陈晓旭凭着毅力，多活了4个多月。她的表妹说：“表姐一直信佛，今年春节，她就感到身体彻底不行了，但她还是正式剃度出家。她希望通过在寺庙静养，希望佛教医学，把乳腺癌治好。”

郝彤：平和对待一切

昨日很多媒体守候在念佛堂楼下等待郝彤，但这里大门紧闭。其弟弟郝光表示，陈晓旭过世后，郝彤仍会在念佛堂潜心修佛，他对其他事情都已经很平静。

本报综合报道

郑州西区有了看戏好去处

□晚报记者 杨伟

郑州西区的市民以后看戏有好去处了。昨日郑州市豫剧院凤凰演艺中心崭新落成，昨晚就开始上演大戏，据了解，从现在到6月3日的戏票已经销售一空。

郑州市豫剧院凤凰演艺中心是原郑州市凤凰电影院，改建后可容纳200余名观众。从5月18日开始，每晚7时40分，郑州市豫剧院将在这里连续推出优秀剧目，其中有曾荣获第三届全国少数民族文艺会演金奖的《凤山行》，曾荣获河南省戏剧大赛一等奖的《白蛇传》。此外，还有传统戏《狸猫换太子》及现代戏《当代孝子》等一批优秀剧目。著名表演艺术家虎美玲和马刚良等群众熟悉的演员将纷纷登场。

“玩转韩国游戏”20日播出

□晚报记者 杨伟

河南电视台精品博览频道首次与观众亲密互动的“玩转韩国游戏”活动盛况，将在5月20日19时30分播出。届时将再现《情书》俱乐部会员欢聚一起，开心玩游戏，快乐共享的活动过程。这次活动有近200名20岁左右、活力四射的会员参加，分成“妖精队”、“仙后队”、“骑士队”来参加“玩转韩国游戏”活动。

武林宝贝开始选拔

□晚报记者 白韬 文/图



第一届宝贝和选手相互辉映

昨天，由河南电视台主办的《武林风》第二届武林宝贝选拔赛正式启动，本次大赛面向全国，共设置了7个赛区，其中河南赛区以郑州为中心，还设置了洛阳、开封等分赛区。入围总决赛的选手要在郑州接受全封闭的集中训练，入围十强的宝贝将成为河南电视台的签约佳丽。据悉，总决赛的评委不但有星空卫视主持人扬扬、《武林风》上届百姓擂台冠军王洪祥，还有名模许燕等。

健康资讯

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

多种渠道轻松办理分类广告 一个电话即可上门服务 广告服务热线:63399000 67655128 传真:63396000 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国际大厦 1610 室

陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅



藏传古方妙治椎间盘突出、骨质增生

应用援藏专家的藏传古方，精选地道藏药，借助特殊的药引，配合高科技生物制剂，两天左右消除突出、增生组织对神经根的刺激和压迫。十天左右即可使患者的各种症状迅速得到缓解，直至消失。三年内复发免费治疗！咨询电话:0371-67613706

有口臭，没面子，除口臭，更自信。我院口臭治疗中心的专家教授充分发挥中医中药标本兼治

的特色，成功地探索出中西医结合治疗口臭的新途径，对各种原因引起的口臭，20

快速消除口臭

天即可消除，使你笑口常开，梦想成真！本中心自即日起举行献爱心优惠活动，期间免收专家检查费、免挂

号，药费优惠20%，望广大患者莫失良机！

电话:0371-67952586 地址:郑州市建设东路24号，碧沙岗公园北门向东80米，路南医院门诊部一楼口臭专科。

无痛治疗痔疮

郑州市华仁中西医结合医院“肛肠痔疮”科独家采用G-H无痛消融疗法不开刀一次性治疗各种肛肠疾病。术中不出血、无痛苦；术后不影响工作，随治随走。预约热线:0371-60936003